



Российская газета: "Дело хабаровских живодерок передали в СК"

Следственное управление СКР по Хабаровскому краю приняло к производству уголовное дело о жестоком обращении с животными, сообщили в пресс-службе ведомства.

Напомним, в сети появились фотографии изощренных убийств собак и кошек. Блогеры провели расследование и назвали имена предполагаемых убийц, студенток Хабаровского технологического колледжа и Тихоокеанского государственного университета. В открытом доступе оказалась и переписка девушек, где они обсуждают способы умерщвления животных. Пользователи пишут, что студентки находили животных по объявлениям "Отдам в хорошие руки", а затем убивали их.

Откровения живодерок вызвали шквал возмущения в соцсетях. Петицию к властям с требованиями наказать убийц животных подписали более 100 тысяч человек, предполагаемым "героиням" фото начали поступать угрозы. Мать одной из девушек обратилась в полицию с просьбой оградить ее дочь от клеветы и насилия, девушку взяли под круглосуточную охрану. Вторая студентка попыталась сбежать из Хабаровска, но была задержана в Новосибирске, откуда она собиралась улететь в Санкт-Петербург.

Возбуждено уголовное дело по статье 245 УК РФ (жестокое обращение с животными).

Антон Валагин

21 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1075081>